

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 6 (10123)
18 января
2025 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости района онлайн:
▶ Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
▶ ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
▶ радио Сорокино 103,2 FM

Радость и благодать в каждом сердце

Православие. 19 января сорокинцы отметят Крещение Господне



Крестный ход перед обрядом водоосвящения нареке Ик/ ФОТО: АРХИВ

Настоятель храма священник Владимир Сергеев

■ Всех вас, дорогие братья и сестры, сердечно поздравляю с великим праздником Богоявления Господня!

Мы празднуем сегодня то, что апостол описал удивительными словами: великая благочестия тайна — Бог явился во плоти (см. 1 Тим. 3:16). В этом смысле праздник Богоявления и праздник Рождества по своему содержанию и духовному значе-

нию составляют единое целое. Мы празднуем пришествие в мир Спасителя, через Которого явилась благодать Божия всем людям. А зримым проявлением этого явления стало Крещение Христа Спасителя во Иордане и сошествие на Него Святого Духа.

Поэтому сегодняшний день открывает перед нами особенно захватывающую духовную перспективу. Мы знаем, что мы не одни перед лицом скорбей и трудных обстоятельств. Мы знаем, что с нами Бог, и поэто-

му совершенно не случайно, что в канун праздника Рождества Христова и Крещения за великим повечерием так торжественно произносятся эти слова: «С нами Бог! Разумейте, языцы, и покарайтесь, яко с нами Бог!» Явление Господа во плоти для спасения рода человеческого — это поворотный момент во всей человеческой истории. И мы с вами наследники всего того, что Господь совершил. От нас только требуется никогда не изменять Ему, никогда не допускать, чтобы неверие парализо-

вало наши мысли, наши чувства, нашу волю. И тогда благодать Божия, явленная через пришествие в мир Спасителя, будет сопутствовать нам на всех путях нашей жизни.

Приглашаю всех вас, братья и сестры, в этот торжественный праздник посетить храм, не только, чтобы набрать крещенской воды, но и посетить богослужение. Также, уже по сложившейся традиции в нашем храме можно будет набрать крещенской воды в течение недели. С праздником!

Актуально

Новые налоговые вычеты 2024: увеличенные лимиты для семей и на обучение

Оксана Барсукова

■ С 2024 года в России вступают в силу новые правила получения налоговых вычетов, которые значительно облегчат финансовую нагрузку на семьи и позволят вернуть больше средств за лечение и обучение.

Одним из самых значительных изменений стали увеличенные лимиты стандартных вычетов на детей. Теперь они составляют 2,8 тыс. рублей на второго ребенка, 6 тыс. рублей на третьего и последующих детей, а также 12 тыс. рублей на детей с инвалидностью. Также повысилась планка максимального дохода для получения этих вычетов до 450 тыс. рублей, что позволит большему числу семей воспользоваться налоговой льготой.

Что касается социальных вычетов, то лимит по ним теперь составляет 150 тыс. рублей. Это означает, что за обучение и лечение, оплаченные с 2024 года, можно вернуть до 19,5 тыс. рублей. Предельная сумма по расходам на обучение также увеличена: теперь можно оформить вычет на себя, супруга, братьев или сестер до 150 тыс. рублей, а на обучение ребенка — до 110 тыс. рублей, что дает возможность вернуть до 14,3 тыс. рублей.

Кроме того, с 2025 года вводится новый налоговый вычет за успешную сдачу нормативов ГТО. За это можно будет получить вычет в размере 2340 рублей, при условии, что вы не только получите значок ГТО, но и пройдете диспансеризацию в этом году.

Эти нововведения открывают новые возможности для семей, позволяя не только снизить налоговую нагрузку, но и поддержать здоровье и образование детей. Не упустите шанс воспользоваться новыми льготами и сделайте свой вклад в будущее своей семьи!

Погода в районе
gismeteo.ru

СУББОТА 18 января			-15	ВОСКРЕСЕНЬЕ 19 января			-7	ПОНЕДЕЛЬНИК 20 января			-4	ВТОРНИК 21 января			-23
			-17				-6				-5				-23

Безопасность

Как не стать жертвой обмана при поиске удаленной работы

Ксения Березина

В современном мире гибкий график, стабильный доход и возможность удаленной работы становятся все более привлекательными для многих из нас.

Однако, в этой сфере активно действуют мошенники, которые используют заманчивые вакансии как способ получить доступ к вашим банковским счетам. Под видом работодателей они размещают объявления в мессенджерах, предлагая работу, которая не требует опыта и обещая обучение за счет компании. На первый взгляд, такие предложения выглядят очень заманчиво и могут вызвать доверие, но важно помнить, что это может быть ловушка.

Мошенники часто просят установить специальное приложение для работы, которое на самом деле является вирусом-шпионом. Это приложение может перехватывать ваши СМС-сообщения, позволяя злоумышленникам получить доступ к кодам для входа в ваши аккаунты и подтверждения банковских операций. В результате вы рискуете потерять свои деньги и личные данные. Чтобы избежать обмана и защитить себя, следуйте нескольким простым рекомендациям. Во-первых, ищите работу только на проверенных площадках для найма и на сайтах компаний-работодателей. Это значительно снизит риск столкнуться с мошенниками. Во-вторых, будьте настороже, если обещанная зарплата значительно выше, чем на аналогичных должностях в других компаниях, или если вас торопят с принятием решения. Это может быть признаком того, что вы имеете дело с недобросовестными работодателями. В-третьих, никогда не устанавливайте приложения по просьбе «работодателей» и не переходите по подозрительным ссылкам, которые они могут присылать. Берегите себя и свои финансы! Будьте предельно внимательны при поиске удаленной работы, и помните, что ваша безопасность — это прежде всего!

В единстве и поддержке сила

Мы вместе! Жители Сорокинского района помогают своим землякам на фронте

Специальная военная операция продолжается, и это означает, что бойцам по-прежнему необходима помощь и поддержка их земляков.

В Сорокинском районе жители вновь объединили усилия, чтобы собрать гуманитарный груз для поддержки воинов, участвующих в операции. Это свидетельствует о том, что дух солидарности и взаимопомощи остается неугасимым даже в самые трудные времена. Очередная партия гуманитарной помощи была отправлена в пункт сбора в Тюмени, в сквер пограничников, откуда она будет переправлена в зону проведения специальной военной операции. В этот раз в состав груза вошли два инверторных генератора мощностью 3,5 кВт, которые будут крайне полезны в полевых условиях. Кроме того, жители собрали разнообразные продукты питания, такие как сало, тушенка и варенье, а также термобелье и 90 пар шерстяных носков, чтобы обеспечить нашим защитникам тепло и комфорт.

Особое внимание стоит уделить тому, что житель села Ново-Вяткино Викуловского района подарил автомобиль "Нива" для нужд специальной военной операции. Этот жест неравнодушия стал ярким примером того, как каждый может внести свой вклад в общее дело, поддерживая тех, кто защищает нашу страну. Председатель общества пограничников Сорокинского района Пётр Кузьмин выразил искреннюю благодарность всем, кто не остаётся в стороне и делает всё возможное для приближения победы. "Особая благодарность районному Совету ветеранов войны и труда, Казаковой С.Н., Казакову А.С., Казакову В.С., Голендухину А.А. и Голендухину О.А., директору СЗСПК "Молоко" Митяеву Н.С. и коллективу ООО "Сорокинские коммунальные системы". Ваши усилия и неравнодушие вдохновляют и поддерживают наших солдат в это непростое время," — отметил он. Такие акции подчеркивают важность единства и поддержки среди людей. Каждый, кто



Гуманитарный груз собран и отправлен/ ФОТО: АРХИВ

участвует в сборе помощи, делает важный шаг к тому, чтобы наши воины чувствовали, что они не одни, что за их спинами стоят родные и земляки, готовые поддержать их в любой ситуации. Каждая мелочь имеет значение, и совместные усилия жителей района приближают нас к общей цели — победе и вос-

становлению мира. Вместе мы сильнее, и только объединившись, мы сможем преодолеть все трудности, которые ставит перед нами жизнь. Поддержка земляков — это не просто слова, это реальная помощь, которая вдохновляет и дает силы тем, кто находится на передовой.

Соб. инф.

В каникулы со спортом

Здоровый образ жизни. Спортивный комплекс "Сибирь" стал ареной для рождественских весёлых стартов

Оксана Барсукова

В субботу, 11 января, воспитанники группы "Космический патруль" с большим энтузиазмом прибыли в спортивный комплекс "Сибирь", чтобы принять участие в увлекательной спортивно-развлекательной игре "Рождественские весёлые старты".

Это мероприятие собрало детей для того, чтобы весело провести время и проверить свои силы в различных конкурсах. После зажигательной музыкальной разминки участники были разделены на две команды: "Веселые олени" и "Веселые медвежата". Каждая команда с азартом готовилась к соревнованиям, полным смеха и дружеской атмосферы. Конкурсы оказались не только увлекательными, но и требовали от участников ловкости и скорости. Дети активно взаимодействовали друг с другом, демонстрируя командный дух и умение действовать совместно. Каждый конкурс был насыщен эмоциями, а поддержка



Время с близкими можно проводить по-разному. Семьям воспитанников детского сада №1 по душе такое времяпрепровождение/ ФОТО: АРХИВ

болеющих создавала поистине праздничную атмосферу. В итоге победу одержали "Веселые олени", которые проявили отличные навыки в соревнованиях. Однако обе команды были награждены за свои усилия и старания — в качестве призов они получили сладости, что добавило еще

больше радости и веселья в этот замечательный день. "Рождественские веселые старты" стали отличным способом не только проверить физическую подготовку, но и укрепить дружеские связи между воспитанниками. Все участники получили массу положительных эмоций и заряд

бодрости на весь день. Мы уверены, что такие мероприятия способствуют развитию не только спортивных навыков, но и важнейших качеств, таких как командная работа и взаимопомощь. Ждем новых встреч и ярких стартов в будущем!" — отметили организаторы.

QR-
для под
газет о



Еще б
инфор
на наш
sorokin



Бол
ново
в на
груп
соцс

Бол
ф
фот
нашен

Сезон простуд и гриппа продолжается

Здоровье. Тюменская область на фоне роста ОРВИ: важность профилактических мер и обращение к врачам

Евгения Селиверстова

■ В Тюменской области за прошедшую неделю (с 6 по 12 января 2025 г.) отмечено увеличение заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями.

Рост вызван окончанием школьных каникул и началом трудовых будней. По сообще-

нию регионального Управления Роспотребнадзора, в структуре установленных респираторных вирусов преобладают вирусы негриппозной этиологии. Фиксируется постепенный рост доли положительных находок вирусов гриппа, с преобладанием в структуре А (H1N1)09, более известный как свиной грипп. Сотрудники ведомства призывают жителей региона ис-

пользовать неспецифические методы профилактики: мыть руки, использовать антисептики для обработки рук перед едой и после посещения общественных мест. Защищаться одноразовыми масками или респираторами в общественных местах. Также важно избегать контактов с людьми, у которых есть признаки инфекционных заболеваний, и соблюдать соци-

альную дистанцию в местах скопления людей. После контактов с вероятно больными нужно умыться лицо и руки, прополоскать горло и промыть нос солевым изотоническим раствором или питьевой водой, не забыть про глаза. Прогулки на свежем воздухе, физическая активность, рациональное питание, отказ от вредных привычек и полноценный сон

помогают сохранить здоровье.

При появлении первых признаков заболевания не занимайтесь самолечением, обращайтесь к врачу, напоминают специалисты. Ситуация по заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями находится на постоянном контроле Управления Роспотребнадзора по Тюменской области.

Зимой на улице помимо красоты - угроза

Безопасность. Зимние опасности: как избежать травм при гололеде и снегопаде

Евгения Селиверстова

■ С наступлением зимнего сезона Россия сталкивается с непредсказуемыми погодными условиями: обильными снегопадами и ледяными дождями, которые создают не только живописные зимние пейзажи, но и серьезные проблемы.

Правила поведения при гололеде и снегопаде становятся актуальными для каждого жителя, ведь именно от нашей осторожности зависит безопасность на улицах и в общественных местах.

Гололед создает опасные условия для передвижения пешеходов и автолюбителей. Ледяная корка на тротуарах становится причиной сотен травм, повреждений и даже аварий. Чтобы избежать неприятностей, следует придерживаться ряда простых, но очень важных рекомендаций. Правильная зимняя одежда — это первый шаг к безопасности. Обувь должна быть с нескользящей подошвой, чтобы минимизировать риск падения. Также стоит подумать о теплых варежках, шапке и шарфе, чтобы защитить себя от морозного ветра. При ходьбе по гололеду держитесь рядом с бордюром или сте-

нами зданий, где поверхность может быть менее скользкой. Избегайте резких движений и старайтесь шагать медленно и уверенно, распределяя вес тела на всю подошву. Если необходимо, используйте приспособления для лучшего сцепления с поверхностью, например, специальные насадки на обувь. Перед выходом из дома стоит продумать путь, избегая оживленных улиц, где движение транспорта может создавать дополнительные опасности. Выбирайте маршруты через ухоженные и очищенные от снега участки.

Для автомобилистов особое

внимание стоит уделить подготовке автомобиля к зимним условиям. Обязательно проверьте состояние тормозов, шин и систем освещения. Во время снегопадов и гололеда избегайте резкого торможения и ускорения, увеличьте дистанцию допереди идущего автомобиля. Перед выходом на улицу узнайте прогноз погоды. Если ожидаются сильные снегопады или гололед, лучше отложить поездку и подождать, пока ситуация улучшится. Если вы стали свидетелем несчастного случая на улице, не оставайтесь в стороне. Позвоните в экстренные службы и помогите пострадавшему до

их прибытия. Также сообщайте знакомым о неблагоприятной погоде, чтобы они могли принять своевременные меры предосторожности.

Зима — это не только сказочное время года, но и период, когда необходимо проявлять осторожность и заботу о себе и окружающих. Соблюдайте простые правила поведения при гололеде и снегопаде, мы можем минимизировать риски травм и создать безопасную атмосферу для всех участников дорожного и пешеходного движения. Помните, что ваша безопасность в ваших руках. Берегите себя и окружающих!

Объявления

Интересует стабильная работа? Достойная заработная плата?

ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ приглашает на работу в подразделение г.Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов:

- руководителя подразделения, з/п - 132 тыс. руб.;
- инженера по охране труда и технике безопасности, з/п - 108 тыс. руб.;
- начальника водоочистных сооружений, з/п - 90 тыс. руб.;
- водителя автомобиля кат. С, Е (обучение за счет работодателя), з/п - 80 тыс. руб.;
- тракториста кат. С, D, F (обучение за счет работодателя), з/п - от 50 до 90 тыс. руб.;
- ветеринарного врача (обучение за счет работодателя), з/п - 68 тыс. руб.;
- оператора в животноводстве, з/п - 60 тыс. руб.;
- слесаря КИПиА, з/п 51 тыс. руб.;
- старшего механика, з/п 103 тыс. руб.;
- механика, з/п - 87 тыс. руб.;
- кладовщика, з/п 43 тыс. руб.

Предоставление жилья, доставка до работы и обротно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы. Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Viber, WhatsApp - 8-922-044-08-84.



ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59 **GAZ ОПТИКА.** Работаем ежедневно. **ЖДЕМ ВАС!** г. Ишим, ул. К. Маркса, 59, тел. 8(34551) 7-48-98.



У вас нет собственного жилья?

Не хотите переплачивать деньги за аренду?

Агрохолдинг «Юбилейный» готов помочь вам в данном вопросе!



На предприятиях Агрохолдинга действует программа по предоставлению жилья вновь принятым сотрудникам!

► Подробную информацию можно получить по телефону:

8(34551)30182, 59922, 79908

ВОЗЬМУ в аренду в помещении под магазин в центре с. Большое Сорокино - от 40 до 80 кв. м. Обр. по тел. 89829000093.

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Уважаемые клиенты!

В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%

*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев

Т. 8-900-675-12-22

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 250 руб. м. кв.

Т. 89006751222.

«ГОСНАБ» ЗАКУПАЕТ живым весом КРС, лошадей, овец. Тел. 89136253025 (Wats App), 89507994103. (1-6)

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч. Заказ № 6
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 917 экз. (6+)